

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul (UE) 2016/841 al Consiliului din 27 mai 2016 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 329/2007 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democratice Coreene**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 141 din 28 mai 2016)

La pagina 43, la articolul 1 punctul 11:

în loc de: „11. Se adaugă următorul articol:”,

se citește: „11. Articolul 9c se înlocuiește cu următorul text:”.

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1151/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 noiembrie 2012 privind sistemele din domeniul calității produselor agricole și alimentare

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 343 din 14 decembrie 2012)

La pagina 7, articolul 2 alineatul (2):

în loc de: „(2) Prezentul regulament nu se aplică băuturilor spirtoase, vinurilor aromatizate și produselor vitivinicole, astfel cum sunt definite în anexa XIb la Regulamentul (CE) nr. 1243/2007, cu excepția oțeturilor din vin.”

se citește: „(2) Prezentul regulament nu se aplică băuturilor spirtoase, vinurilor aromatizate și produselor vitivinicole, astfel cum sunt definite în anexa XIb la Regulamentul (CE) nr. 1234/2007, cu excepția oțeturilor din vin.”
